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Šablona III/2
Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT







Geometrie, opakování - říjen
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1) Narýsuj přímku n, na ni bod B a mimo ni bod A. K přímce n narýsuj dvě kolmice tak, aby kolmice c procházela bodem A a kolmice d bodem B.









2) Narýsuj libovolný úhel AVB a vyznač body K, L, M, které mu nenáleží, a body X, Y, které mu náleží. Úhel vymaluj.








3) Narýsuj chybějící rameno pravého úhlu CVF. Zapiš aspoň tři úhly, které najdeš na obrázku:




E

D

V	C
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4) Doplň: Úsečka, která spojuje protilehlé vrcholy čtverce ( obdélníku), se nazývá …………………………………………………………….
Napiš jejich vlastnosti:
U čtverce:	U obdélníku:





5) Narýsuj obdélník KLMN tak, aby IKLI = ICDI a ILMI = IAB A	B


C	D









6) Úhlopříčka čtverce OPQR měří 6 cm. Narýsuj tento čtverec





1) Narýsuj přímku n, na ni bod B a mimo ni bod A. K přímce n narýsuj dvě kolmice tak, aby kolmice c procházela bodem A a kolmice d bodem B.

 (
c
.
.
B
n
A
d
)

2) Narýsuj libovolný úhel AVB a vyznač body K, L, M, které mu nenáleží, a body X, Y, které mu náleží. Úhel vymaluj.





 (
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K
V
Y
K
X
B
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3) Narýsuj chybějící rameno pravého úhlu CVF.
Zapiš aspoň tři úhly, které najdeš na obrázku: CVD, CVE, DVE, DVF,



 (
F
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.
C
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Řešení:
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4) Doplň: Úsečka, která spojuje protilehlé vrcholy čtverce ( obdélníku), se nazývá ÚHLOPŘÍČKA
Napiš jejich vlastnosti:
U čtverce:  -jsou kolmé	U obdélníku:  - jsou shodné
shodné	půlí se
půlí se




5) Narýsuj obdélník KLMN tak, aby IKLI = ICDI a ILMI = IAB/ A	B


C	D

 (
N
M
K
L
)

6)  (
Q
.
P
O
)Úhlopříčka čtverce OPQR měří 6 cm. Narýsuj tento čtverec
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